

В Администрацию Президента России,



Президенту России



Д. А. Медведеву


от участников ВОВ, блокадников, 

тружеников тыла, инвалидов ВОВ, 

проживающих по адресам: 

г. Санкт-Петербург, пр. Королева д. 29, корп. 1, пр. Королева д. 31, ул. Маршала Новикова д. 10

ЗАЯВЛЕНИЕ

В преддверии празднования 65-летней годовщины победы нашего народа в Великой Отечественной войне к Вам, уважаемый Дмитрий Анатольевич, обращаются участники ВОВ, блокадники, труженики тыла, инвалиды ВОВ, проживающие в Санкт-Петербурге по адресу: пр. Королева, д. 29, корп. 1; пр. Королева, д. 31; ул. Маршала Новикова, д. 10. 
Мы высоко ценим поддержку и помощь участникам ВОВ со стороны правительства РФ, но при этом нам особенно горько видеть невнимание правительства и ЗАКС Санкт-Петербурга к нашей проблеме. Именно поэтому мы обращаемся за помощью напрямую к Вам. 
Наше сильнейшее беспокойство вызывает судьба сквера, расположенного в нашем квартале южнее д. 29, корп. 1 по пр. Королева и западнее ул. Маршала Новикова, часть территории которого местные чиновники собираются отдать под общественно деловую застройку, а в частности, под постройку торгового комплекса на расстоянии 22,5 м от фасада жилого дома. 
При этом они вместе с проектировщиками и инвестором (ООО «Констант») идут на прямые нарушения законов и нормативных актов. Например, по нормам СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 минимально допустимая граница санитарно защитной зоны для отдельно стоящего торгового комплекса составляет 50 м (п. 7.1.12, пп. 6). Таким образом, строительство торгового комплекса на данной территории противозаконно.

Парковку автомашин, обеспечивающую деятельность торгового комплекса, планируется разместить прямо перед окнами жилого дома в сквере, вырубив существующие деревья почти 30-летнего возраста.

В наших домах (пр. Королева д.29, ул. Маршала Новикова д.10) много ветеранов и инвалидов войны, жителей блокадного Ленинграда, тружеников тыла, ветеранов труда. Правительство города в конце 1980-х годов дало нам возможность купить в этих домах квартиры. За прошедшие годы ветераны сделали многое: вырастили детей, внуков и даже правнуков, обустроили дома и прилегающие территории. Дети росли вместе с деревьями нашего чудесного сквера, сейчас неофициально называемого «сквером имени академика С. П. Королева».
Наш небольшой сквер – это единственное место отдыха и прогулок жителей близлежащих домов, особенно пожилых людей, которые по состоянию здоровья или по другим причинам могут отдыхать только здесь, у дома, а также родителей с детьми. В нем растут более 130 деревьев различных пород. В 2008 году сквер был благоустроен (обнесен оградой, сделаны дорожки и газоны), на что были израсходованы большие муниципальные деньги. И мы благодарны администрации МО «Озеро Долгое» за реконструкцию этой красивой зеленой зоны.

Строительство же нового капитального здания торгового комплекса с парковкой автомашин (вместо уже существующего временного строения ООО «Констант») фактически приведёт к ликвидации места отдыха жителей наших домов. 
Это, по нашему мнению, противоречит Вашему, Дмитрий Анатольевич, посланию Федеральному Собранию Российской Федерации от 16.11.2009, где говорится, что «мы обязаны думать о том, какие природные богатства сможем сохранить и передать будущим поколениям». А также пункту 2 ст. 61 Федерального Закона «Об Охране Окружающей Среды» от 10 января 2002 г. (от 16 февраля 2009 № 29-10). В нём говорится, что «на территориях, находящихся в составе зеленого фонда городских и сельских поселений, запрещается хозяйственная и иная деятельность, оказывающая негативное воздействие на указанные территории и препятствующая осуществлению ими функций экологического, санитарно-гигиенического и рекреационного назначения». 
Это также противоречит собственному заявлению губернатора г. Санкт-Петербурга В. И. Матвиенко от 15.10.2009 о «нецелесообразности строек на месте садов и скверов».
Мы хотим отметить, что не нуждаемся в увеличении количества объектов розничной торговли в нашем микрорайоне, так как на его территории находится много торговых центров и универсамов, а также множество магазинов «шаговой доступности», которые удовлетворяют все наши потребности в товарах и услугах. 
А вот зеленых зон общего пользования, которые создают благоприятную окружающую среду, на которую мы имеем право согласно Конституции РФ (глава 1, статья 7) в нашем районе категорически не хватает. Мы видим общую тенденцию к ликвидации последних зеленых островков города, в том числе и нашего сквера.
Хотим напомнить,  что даже в годы блокады отношение к деревьям в садах, парках и скверах было гораздо более трепетным, чем сейчас. Об этом, например, пишет поэт-ленинградец Юрий Воронов в своем стихотворении «Ленинградские деревья»:

И тут не скажешь: сохранились чудом.

Здесь чудо или случай ни при чём…

Деревья, поклонитесь низко людям

И сохраните память о былом

Они зимой сжигали всё, что было:

Шкафы и двери, стулья и столы,

Но их рука деревьев не рубила,

Сады не знали голоса пилы.

Они зимой, чтоб как-нибудь согреться

Хоть на мгновенье, книги, письма жгли,

Но нет садов и парков по соседству,

Которых бы они не сберегли.

 В преддверии 65-летней годовщины победы в Великой Отечественной Войне, которая вместе со всем народом нашей страны была завоёвана кровью, ратными подвигами и непосильным трудом в блокадном Ленинграде, в том числе и наших жильцов – ветеранов, просим Вас, уважаемый Дмитрий Анатольевич, как президента великой страны и гаранта Конституции вмешаться и защитить права граждан. 
Выгода одного инвестора не может служить оправданием  нарушения законных прав жителей, местных и федеральных законов. Просим сохранить наш сквер с приданием ему защитного статуса зеленых насаждений общего пользования (ЗНОП). Кроме того, мы выступаем с предложением расширить площадь сквера на территорию, занимаемую сейчас временным зданием торгового комплекса.
И принимая во внимание тот факт, что проспект, проходящий рядом со сквером и нашими домами, носит имя выдающегося конструктора ракетно-космической техники С. П. Королева,  в преддверии 50-летия со дня первого полета человека в космос, которое буде отмечаться в следующем году, просим Вас поддержать нашу инициативу по установке в сквере памятника этому выдающемуся конструктору. Тем более что такого памятника в г. Санкт-Петербурге до сих пор нет. 
Подписи участников ВОВ, блокадников, тружеников тыла, инвалидов ВОВ прилагаются (3 листа, 32 подписи).

Представитель группы ветеранов ВОВ,





03 мая 2010
житель блокадного Ленинграда

Грекова В. К.

Пр. Королева, д. 29, корп. 1, кв. 70, тел. 348-97-84
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